

恒管盼2016升格大學

行政會議再批准恒生管理學院開辦五個新的學位課程，九月新學年合共新增約三百個學額，並期望可於二〇一六年申請升格為私立大學，最快三年內成事。新任校長何順文本月十七日正式上任，他昨日與傳媒茶敍時也指，本港資助大學學額嚴重不足，每年有逾萬名文憑試考生雖考獲最低入學要求，卻無法升讀資助大學學位，自資院校正好填補不足。

曾經在中文大學、浸會大學任教的何順文表示，恒管已為升格為私立大學作好準備，但他指政府對升格的要求、申請程序、時間表未有詳盡及清晰的指引，加上社會人士對私立大學的認識較少，自資院校需付出更大努力。

需八億重建校舍

恒管九月開辦的新課程包括科學及商業智能、企業管治工商管理等，每個課程約有六十個學額，校方仍有空間開辦其他範疇的課程，如增加人文及社會科學的學科，並正籌劃開辦中文課程，增加課程的多元性。

恒管現時每年提供約一千四百個學額，隨着課程增加，正考慮重建校園，若有足夠捐款，預計會在二〇一六年重建部分舊校舍及宿舍，估計約需八億元。何順文指整個校園最多可容納六千人，恒管會一步步發展，現時已是具規模的自資院校。

重視師生互動

何順文又指，近年本港專上教育的發展有偏差，不少院校積極發展成綜合型研究大學，但師生關係卻日漸疏離，「教授為咁爭經費、爭升職，只係閂埋門做研究」，少與學生溝通，他期望可在恒管推行博雅及專業教育，加強師生互動，「希望學生離校前，最少同三個老師建立亦師亦友嘅終生關係。」

至於會否支持學生參與「佔領中環」等社會運動，何順文強調尊重言論、集會及學術自由，期望學生了解事件的正反論據，再自行分析及決定是否參與活動，若有學生「犯事」，何順文稱校方會提供協助及輔導。